### 明年中小学放假时间表出炉

# 小学初中1月17日放寒假

本报12月23日讯(记者 王明 婧 通讯员 刘焕程) 近日,德 州市教育局公布2014年中小学校 假期安排,小学生和初中生1月17 日起正式放寒假,普通高中生1月 24日起放寒假。

小学生和初中生寒假正式放假时间为公历1月17日至2月14日(腊月十七至次年正月十五),2月16日(正月十七)报到,17日开学。暑假

正式放假时间为公历7月4日至8月30日,31日报到,9月1日开学。义务教育阶段学校寒假时间为4周,暑假时间为8周,无特殊情况不再安排农忙假期。新生军训应安排在暑假开学后进行,不得提前组织。

高中生寒假时间为公历1月24日至2月14日(腊月廿四至次年正月十五),2月17日开学。暑假时间为2014年7月11日至8月30日(含农

忙 (6 期),8月31日报到,9月1日开学。普通高中假期,寒假时间为3周,暑假时间为7周。

2014年中小学公共节假日安排,原则上按照国家有关规定执行,寄宿制学校的部分节假日可调休。如元旦假期,2014年1月1日至3日休息,1月4日和5日上课。假期期间,需建立学校、社区和家庭"三位一体"的假期工作体系,教育部门

和中小学校要及时与社区联系,关 爱留守儿童,做好中小学生的假期 看护工作。

除山东省统一使用的《寒暑假生活指导》外,中小学校不得再布置学科知识复习巩固类书面作业。学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式

参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或 用于进学校全假期联合或 相于开办补习班、培训班,禁止型 严肃查处教师有偿家教。学校要积 极提供尽可能多的资源为学学生的 主探究和实践活动提供帮助,义务 向服务区域内的中小学生开放学 校的图书、艺术、体育场馆和实验 室等教育活动设施。



### 圣诞来了

23日,市民在德百大楼内摆放的圣诞装饰物前拍照留念。据了解,圣诞节已成为商家盈利的重要噱头,各商场都瞄准商机,备足货源,推出各类优惠促销活动抢占市场。 本报记者 王小会 摄

#### 各大卖场大打促销牌

## 圣诞节变身购物狂欢季

本报12月23日讯(记者 贺莹莹) 23日,圣诞物品装扮下的商场充满了圣诞氛围,与之相伴的还有各种促销。记者了解到,圣诞节俨然"变身"为实体商店的"促销节",成为商家的促销冲量的重要节点。

"上周圣诞促销活动方案还没出来,就有顾客询问。不少顾客担心打折时, 看中的衣服没码了,先交了 定金。"大学路一家商场的 导购员说,从促销方案来 看,全部商品都参与打折促 销,而且折扣力度也很大。

"圣诞节是一整年打折力度最大的时候,根据往年的经验和现在情况来看,今年的圣诞节促销期间的销售量肯定不会差。"东风路一购物广场运动用品专柜的工作人员孙女士说。

家住青龙街附近的市

民刘女士说:"相比网购狂欢'双十一',我更青睐于实体店的圣诞促销,'双十一'在网上买了不少东西,光邮寄就花了近半个月。"

记者了解到,除了商场 抓住圣诞节的营销时机外, 不少房产项目,饭店等也趁 着圣诞节搞起了宣传活动。 三八路上一楼盘的开发商 利用圣诞节进行暖场活动, 赠发市民小礼物,带来了较 高人气,也有的楼盘赶在圣 诞节期间认筹,暖场。

东风路上一商场二楼 专柜的导购员孙女士说,从 往年统计数据来看,圣诞促 销活动的销售额比平日的 促销活动更能带动销量,每 年圣诞期间商场折扣力度 最大,每年的12月24日晚, 很多专柜都会卖断货,圣诞 节慢慢演变成了购物狂欢 的日子。

#### 七类慈善奖开评

本报12月23日讯(记者 李榕 通讯员 郭超) 23日,记者了解到,德州市慈善总会启动2013年度"德州慈善奖"评选表彰活动,设立"十大慈善家"、"慈善捐赠先进单位"等7个表彰类别,获得"德州慈善奖"的个人、单位或企业,将予以通报表彰。

2013年度"德州慈善奖"共设立7个表彰类别,包括"十大慈善家"、"慈善捐赠先进单位"、"慈善捐赠先进个人"、"慈善工作先进单位"、"慈善认捐基金先进单位"、"慈善组织网络建设先进单位"、"德州最美义工"等。

凡2013年1月1日至2013年12月31日期间, 符合相关评选条件之一的个人、机构、慈善项目 (包括在德州市内开展慈善活动并取得突出成就的港澳台人士、企业和慈善项目),均可以作 为推荐对象进行申报。

### 拆除58块破旧广告牌

本报12月23日讯(记者 李榕 通讯员 董辉) 23日,记者了解到,德城区城管局查找 出在作风建设、城市管理等廉政风险表现46项,在城区5个易积水路段实行专人包保,拆除整治破旧广告牌匾58块,整改规范35处群众反映强烈、环境污染较重的烧烤摊点。

为推进城市管理与廉效建设相结合,德城 区城管局查找出在作风建设、城市管理、城区防 汛、综合整治等具体性工作和阶段性任务中的 廉政风险表现46项,制定防控措施62项,优化执 法流程11项。

目前,城区5个易积水路段实行专人包保,原4434套旧井盖更换为印有服务电话的新井盖,拆除整治破旧广告牌匾58块,整改规范35处群众反映强烈,环境污染较重的烧烤摊点。

### 2015年底前11家农信社完成转型

### 禹城齐河农商银行揭牌开业

本报12月23日讯(记者

李榕) 23日,记者从全市农信社银行化改革工作动员会上了解到,禹城、齐河农商银行正式揭牌开业,德州将全面启动各县(市、区)农村商业银行化改革工作,2015年年底前11家农信社将完成银行化改革。

"农信社是目前德州市 金融机构中存、贷款规模最大的,尤其对三农、中小微 企业贡献最大,但全市农合 机构大多存在股权结构 '小、散、弱'的问题。"德州 市金融办相关负责人称,农信社改制为农商行后,将按照现代商业银行的有关规则运行,经营机制、抗风险能力等进一步增强。

记者了解到,为在短时期内实现农信社银行化改 革,按照银监会相关政策规 定,贷款置换无形资产器,银行 在两年内予以处置,银行 化改革前置换土地必须款 方面,将重点对农金会并 人贷款、国家公职人员贷 款、村组集体贷款,行政事 业单位贷款、中小企业贷款开展清收;继续实行村人员,继续实行村人员贷款、行政事业单位资款"三停五不"("三停"即:停薪、停取、停岗、"五不"即:不提拔、不调动、和打东抵贷政策。

此外,财政、税务、土 地、房产、规划、工商等部门 将最大限度地减免相关税 费,对相关税费即征即返,减少农信社资金缺口。

"目前禹城、齐河农商

银行正式揭牌开业,明年年底前完成5家,2015年年底的完成5家,2015年年化改革。"据了解,2015年前,相关农合机构银行化改解通过政府帮扶、自主消化化设施,将以并购重组的模式进行;在这对,从市场收入,相应的县级市,相应的县级市,相应的县级市,相对的人。如果未能在规定时代合机成为流,相应的县级重组,地方领金将会外流,税收也不在地方领纳。